

Ю. А. Гагарин в Клинцах и Новозыбкове

КЛИНЦЫ. (По телефону).

Еще в канун приезда в Клинцы Юрия Алексеевича Гагарина город оделся в праздничный наряд. На зданиях — флаги, лозунги, плакаты. Перечеркнули улицы алые полотнища. На них призывы бороться за успешное выполнение решений XXIII съезда партии за достойную встречу выборов, слова приветствия кандидату в депутаты.

Сердечно встретили клинчане прославленного героя космоса. В аэропорту собрались сотни людей. Выйдя из самолета, Юрий Алексеевич тепло здоровается со встречающими. Председатель профсоюзного комитета фабрики имени Ленина Герой Социалистического Труда Зинаида Савостьяновна Быконя по русскому обычаю преподносит ему хлеб-соль. Председатель исполкома горсовета П. Н. Лапик сообщает Юрию Алексеевичу, что решением горсовета ему присвоено звание почетного гражданина города, вручает паспорт с пропиской в квартире № 56 нового дома 76 по улице Гагарина. Пионеры преподносят космонавту букеты цветов.

На улицы, по которым, знакомясь с городом, проезжал Ю. А. Гагарин, кажется, вышли все жители от мала до велика. Раздаются аплодисменты, приветственные возгласы, дорожку устилают цветы. Стоя в открытой машине, Юрий Алексеевич отвечает на приветствия горожан.

Большой праздник 28 мая был у коллектива первой сред-



ней школы, носящей имя космонавта. Юрий Алексеевич до начала митинга побывал здесь в гостях. Ребята торжественно встретили героя, рапортовали ему о своих успехах в учебе, разнообразных полезных делах, преподнесли ему памятные подарки. Директор школы заслуженный учитель республики Г. С. Берлин сообщает Юрию Алексеевичу, что он зачислен почетным учеником лучшего в школе четвертого «А» класса и вручает ученический билет.

На празднично убранном стадионе для встречи со своим кандидатом собрались более 10 тысяч жителей Клинцов, колхозников и рабочих совхозов, представителей интеллигенции из Клинцовского, Погарского, Стародубского, Унечского и Суражского районов.

Появление на стадионе Ю. А. Гагарина было встречено бурными продолжительными аплодисментами.

Митинг открыл секретарь горкома партии А. В. Коваленко.

В своих выступлениях доверенное лицо — председатель комитета профсоюза завода «Темаш» имени Калинина В. Ю. Михалев, ткачиха фабрики имени Ленина М. Е. Юрченко, доярка совхоза «Красный Октябрь» Стародубского района М. Е. Романенко, председатель клинцовского колхоза имени Ленина Н. С. Концевой, главный врач Суражской больницы заслуженный врач республики Н. Г. Фролова и другие рассказали об огромном патриотическом трудовом подъеме, в обстановке которого проходит подготовка к выборам, об успехах в выполнении решений XXIII съезда партии. Они заявили, что

избиратели единодушно отдадут свой голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных члена КПСС Ю. А. Гагарина и прядильщицу комсомолку Н. Г. Кузьмину.

В ответном слове Юрий Алексеевич сердечно поблагодарил избирателей за высокое доверие.

— Я хорошо понимаю, — заявил он, — какая высокая честь и ответственность быть депутатом Верховного Совета СССР. Позвольте заверить вас, что я постараюсь быть достойным вашего доверия, буду, не жалея сил, выполнять ваши наказы.

В. КУДРЯШОВ.

НОВОЗЫБКОВ. (По телефону). Волнующей и сердечной была встреча Юрия Алексеевича Гагарина с избирателями в Новозыбкове. В машине, утопающей в цветах, Ю. А. Гагарин, тепло приветствуемый трудящимися, проехал по улицам Новозыбкова на стадион «Труд», где состоялся семитысячный митинг избирателей города Новозыбкова, Новозыбковского и Климовского районов.

Митинг открыл первый секретарь Новозыбковского горкома КПСС В. И. Шлык. Он предоставляет слово доверенному лицу — секретарю парторганизации Новозыбковского горторга Н. И. Перепелице. Она приветствует первого космонав-

та и заявляет о том, что трудящиеся Новозыбкова с гордостью отдадут свой голоса за избранного его в верховный орган власти.

Затем на митинге выступили председатель новозыбковского колхоза «Коммунар» В. Я. Халывин, инженер-технолог Климовского крахмального завода З. М. Пиллюгина, студентка Новозыбковского госпединститута Ольга Родина, учитель В. Рыбин.

С большим подъемом встретили участники митинга сообщение о том, что решениями восьмых сессий Новозыбковских городского и районного Советов депутатов трудящихся первому космонавту Герою Советского Союза Юрию Алексеевичу Гагарину присвоено звание почетного гражданина города Новозыбкова и Новозыбковского района. Под бурные аплодисменты председатель исполкома Новозыбковского горисполкома Н. М. Голуб вручает тов. Гагарину свидетельство о присвоении этого почетного звания.

В заключение с речью выступил тепло встреченный избирателями кандидат в депутаты Совета Национальностей по Смоленскому округу № 27 Ю. А. Гагарин. Он сердечно поблагодарил за оказанное доверие и заявил, что постарается с честью его оправдать.

А. ЭШТЕРН.